

Μήνυμα Α/ΓΕΑ για τις Εορτές Χριστουγέννων και Νέου Έτους

Άνδρες και Γυναίκες της Πολεμικής Αεροπορίας,

Είναι αλήθεια ότι οι Άγιες ημέρες των χριστουγέννων μας φέρνουν πιο κοντά στις οικογένειές μας και μας επιτρέπουν να γιορτάσουμε τη γέννηση του Θεανθρώπου και τον ερχομό του Νέου Έτους σύμφωνα με τις παραδόσεις μας.

Παράλληλα όμως, μας δίνουν την ευκαιρία να κάνουμε απολογισμό του έργου μας, και μέσα από τη διαδικασία της αυτοκριτικής να αναθεωρήσουμε τους στόχους μας και να θέσουμε νέους, ρεαλιστικούς αλλά και προκλητικούς.

Η Πολεμική Αεροπορία, στο χρόνο που πέρασε, ανταποκρίθηκε σε όλες τις προκλήσεις που της παρουσιάστηκαν και καταξιωμένη όσο ποτέ, συνεχίζει να εγγυάται την εθνική ασφάλεια της χώρας, στο πλαίσιο της αποστολής που της έχει ανατεθεί.

Ειδικά φέτος, ξεπέρασε τον εαυτό της, αφού της δόθηκε η ευκαιρία με τη διοργάνωση της διεθνούς αεροπορικής επίδειξης «Αρχάγγελος '05» να αποδείξει ότι βασιζόμενη στις ικανότητές του προσωπικού της τολμά και είναι σε θέση να υποστηρίζει δραστηριότητες προβολής του επιχειρησιακού της έργου με απόλυτη επιτυχία.

Το έργο της εκπαίδευσης, των επιχειρήσεων, των αερομεταφορών, της υποστήριξης, της υγειονομικής περίθαλψης, εκτελέστηκε κατά τρόπο υποδειγματικό. Υπάρχουν βεβαίως σημαντικά και ορατά περιθώρια βελτίωσης. Η εκμετάλλευση και αξιοποίηση των οπλικών συστημάτων που η πολιτεία στερούμενη άλλων αγαθών μας εμπιστεύεται, απαιτούν την καταβολή ιδιαίτερης προσπάθειας και θυσιών που τις περισσότερες φορές λαμβάνει χώρα μακριά από τις οικογένειές σας.

Αυτό δεν πρέπει να κάμπτει τη θέληση και το ηθικό σας. Οι νέες μορφές απειλές, εκτός του παραδοσιακού τρόπου πρόβλεψης και ελέγχου απαιτούν δυναμική αντιμετώπιση και την Αεροπορία ενωμένη και αφοσιωμένη στην αποστολή της.

Είναι ανάγκη, όλο το προσωπικό να ενστερνιστεί ότι η καθοιονδήποτε τρόπος υπηρεσία και θητεία στις τάξεις της ΠΑ συνιστά προνόμιο για τον εργαζόμενο και απότιση τιμής προς την πατρίδα.

Σας καλώ όλους στο χρόνο που έρχεται να συνεχίσετε τις προσπάθειες με νέες ιδέες, φιλότιμο, ασφάλεια και δυναμισμό ώστε υπερήφανοι για την αποστολή που επιτελείτε, να αυξήσετε ακόμη περισσότερο τις δυνατότητες της Αεροπορίας μας.

Ας επιδοθούμε σε έναν αγώνα με υψηλούς στόχους, ομαδική εργασία, συναδελφικότητα και αεροπορικό πνεύμα. Ας προσπαθήσουμε όλοι μαζί για την καλύτερη Πολεμική Αεροπορία.

Σας εύχομαι, Καλά Χριστούγεννα και το Νέο Έτος να είναι έτος ειρήνης, δημιουργίας και επιτυχιών στις οικογενειακές και επαγγελματικές δραστηριότητές σας.

Αντιπτέραρχος (Ι) Γεώργιος Αυλωνίτης
Αρχηγός Γενικού Επιτελείου Αεροπορίας